
―平成26年度保護者学校評価の結果について― 
 

 今年度の学校評価がまとまりました。すべての項目とも、８０％を超えており、一定の評価を

いただいたと考えております。特に「学校は学校だよりや保護者会等で教育方針を伝えている」

の項目の Aと Bの合計が９８％であったことは、大変嬉しいことであります。 

Cと Dの合計が多い項目につきましては、来年度に向け改善を図ってまいります。 
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                調  査  項  目       Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 学校は学校だよりや保護者会等で教育方針を伝えている   60％ 38％ 2％ 0％ 

２ 学校と家庭・地域とは PTA 活動をとおして連携している     44％ 50％ 6％ 0％ 

３ 学校ではわかりやすい授業実践に努力している     28％ 53％ 18％ 1％ 

４ 学校は生徒たちが学習しやすい環境づくりに努めている     32％ 56％ 10％ 2％ 

５ 学校は子どもの学習成果や努力を通知表等で適切に評価している       37％ 52％ 9％ 2％ 

６ 学校は人間としてのよりよい生き方や豊かな心を育てようとしている 35％ 50％ 14％ 1％ 

７ 学校は子どもの将来の進路や悩みの相談に応じる体制ができている   37％ 47％ 15％ 1％ 

８ 体育祭や音楽会等の学校行事は子どもにとって充実している   64％ 33％ 4％ 0％ 

９ 学校は交通安全や不審者対策等に気を配っている     42％ 47％ 11％ 1％ 

10  お子さんは学校生活に満足していると思う       48％ 41％ 10％ 1％ 

           

              ●回答率等          

  学年 回答人数 生徒数 ％                        

１ 年 92 148 62%         

２ 年 107 136 79%         

３ 年 104 139 75%         

合計 303 423 71.6%         
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中央中 保護者 学校評価 ２０１４ 

 
A （よくできている） B （ほぼできている） C （あまりよくない） D （よくない） 


